

老朋友被杀,穆巴拉克闻讯昏厥

法医确认卡扎菲死于枪伤,尸检报告择日公布



核心提示

□中国日报供本报特稿 梁杉

综合外国媒体报道,利比亚法医23日表示,对卡扎菲等人的尸检工作已经完成,报告将在当局授权下择日公布。同一天,疑似卡扎菲遗嘱曝光。有媒体报道称,埃及前领导人穆巴拉克获悉卡扎菲死讯后悲痛过度以至昏厥,目前生命垂危。究竟是谁杀死了卡扎菲,目前出现了三个新版本。



穆巴拉克(左)与卡扎菲(右)在一起。

(据新华网)

择日公布三人尸检报告

利比亚法医赞塔尼23日表示,他已经完成对卡扎菲、其子穆塔西姆和利国防部前部长尤尼斯的尸体检查。目前,这三人的遗体被安置在米苏拉塔市一家肉铺的冷藏室内。

赞塔尼说,他在接到上级的命令之前不能公布相关信息,目前能透露的是这三人均死于枪伤。他称,允许公布细节的命令将在几天内下达,届时所有疑团都将解开。

22日,利比亚“全国过渡委员会”总理贾布里勒接受采访时表示,就他个人而言,他希望卡扎菲没有被打死,而是被送上法庭受审。在回答是否对卡扎菲的死因展开全面调查并允许国际小组监督时,贾布里勒说:“当然,完全没问题。但那具尸体(卡扎菲),埋了也就埋了。”

贾布里勒说:“我可以证实,他的脸上或身体上没有淤伤。”分析人士称,贾布里勒此番言论意在否认卡扎菲被俘后曾遭到士兵殴打。

利将实行一夫多妻制?

23日,“过渡委”主席贾利勒在班加西参加解放庆典时承诺,利比亚将支持伊斯兰教规,并呼吁国内和解并尊重法律。

贾利勒说:“作为一个穆斯林国家,我们将伊斯兰教法作为立法的源头,因此,任何与伊斯兰教规相矛盾的法律都将是无效的。”

贾利勒举了一个婚姻法的例子说,在卡扎菲的统治下,一夫多妻制是被禁止的,但这在伊斯兰教中是允许的。“以离婚与结婚的法律为例,这个法律是违背伊斯兰教规的,所以它将是被禁止的”。

在阿根廷总统选举中以绝对优势获胜 克里斯蒂娜赢得连任



克里斯蒂娜在竞选获胜后做出胜利的手势。(新华社发)

□新华社供本报特稿 庄北宁

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔在23日总统选举中以绝对优势获胜,获得连任。

阿根廷23日举行总统选举和部分议员选举。75%投票站的选票已统计,执政联盟“胜利阵线”候选人克里斯蒂娜的得票率为53%,领先与她得票最接近的竞争对手埃梅斯·宾纳36个百分点。

阿根廷选举法规规定,得票最多的候选人得票率超过45%、或得票率超过40%并领先其他候选人10个百分点以上即可直接当

遗嘱希望家人得到善待

23日,据称卡扎菲在本月17日写就的一份遗嘱被媒体曝光,其中卡扎菲希望将自己的遗体埋葬在家族墓群中,并呼吁利比亚人民继续抵抗外国侵略。目前,这份遗嘱的真实性仍待证实。

这份遗嘱先是摘抄了一部分《古兰经》的内容,随后卡扎菲写道,希望不要清洗自己的遗体,让他穿着死时的衣服,按照伊斯兰教规

穆巴拉克歇斯底里大哭

22日,有埃及媒体报道称,被拘押的埃及前总统穆巴拉克看到卡扎菲被杀的电视新闻后极为伤心,突然歇斯底里大哭起来,并昏厥过去。

有消息人士称:“穆巴拉克昏厥过去后,如果不是大夫及时采取措施,并给他吃了镇

究竟是谁杀死了卡扎菲

版本一:17岁少年

一名不愿透露姓名的“过渡委”人士23日透露,一名17岁的利比亚少年用卡扎菲的黄金手枪射杀了卡扎菲。

这位人士说:“我们已查明杀死卡扎菲的少年身份,但他还是未成年人,所以不会让他出庭受审。”

版本二:英国空军特别部队

之前有报道显示,有证据表明英国空军特别部队(SAS)参与了逮捕、射杀卡扎菲的

和习俗安葬在位于苏尔特的家族墓中。

卡扎菲在遗嘱中要求善待他的家人,特别是妇女和孩子,并呼吁利比亚人民维护自己的民族性,无论是现在、明天或是将来,都要抗击外国对利比亚的任何侵略。

卡扎菲最后在遗嘱中说:“请向我家庭的每一个成员,向利比亚民众,向世界上一切真诚支持我们的人转达我的敬意和问候。”

静药,穆巴拉克的心脏早就停止跳动了。”

以色列媒体对此事的报道更加“耸人听闻”。据称,穆巴拉克因受惊吓,目前大脑功能已经完全丧失,处于脑死亡状态。

在阿拉伯国家,卡扎菲执政42年,穆巴拉克执政30年,两人个人关系比较好。

行动。分析人士称,英国首相卡梅伦授权特别部队与“过渡委”当地武装合作,在追踪卡扎菲和具体行动方面提供了建议。

版本三:21岁男青年

21日,一名叫乌雷比的22岁利比亚武装人员在一段上传至互联网的视频中称,是他捉住了卡扎菲,并朝他开了两枪,最终导致卡扎菲死亡。

乌雷比和一伙武装人员在镜头前展示一枚金戒指和一件据说是卡扎菲的带血上衣。

选,不用举行第二轮选举。

克里斯蒂娜领先优势明显,其他几名候选人在计票尚未完成前便承认败选。

按路透社的说法,自1973年总统选举以来,没有任何一名候选人赢得如此高的得票率。阿根廷前总统胡安·多明戈·庇隆1973年第三次赢得总统选举,获得62%的选票。

克里斯蒂娜所属的正义党又名“庇隆主义党”,得名自前总统庇隆。克里斯蒂娜确认获胜后,数以千计的支持者在位于首都布宜诺斯艾利斯的粉色总统府外的广场上燃放烟花,挥舞带有庇隆夫人埃娃照片的旗帜,播放庇隆主义歌曲……

阿富汗内政部长 躲过暗杀

□据新华社10月24日专电

阿富汗内政部长贝斯米拉·穆罕默迪23日躲过一场针对他的自杀式袭击。

阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基说:“我证实,发生一起针对部长的未遂暗杀,一名自杀式袭击者卷入其中,没有人员伤亡。”

西迪基说,暗杀发生在首都喀布尔以北的帕尔万省。穆罕默迪的车队在一条公路遇袭,他本人不在车内。一名自杀式袭击者随即遭警方击毙。

按照西迪基的说法,穆罕默迪原打算前往帕尔万省,行前临时改变主意,派一名副手代替自己。

帕尔万省长萨兰奇说,未遂暗杀发生在15时30分左右。穆罕默迪的车队半路停车,一名藏身桥下的自杀式袭击者企图靠近车队,被保镖发现并击毙。袭击者身穿炸弹背心,所幸没有引爆。

萨兰奇没有说明袭击发生时穆罕默迪身处何处。

按照法新社的说法,穆罕默迪是塔吉克族人,早年在阿富汗北部靠近边境的地区打击塔利班武装,去年6月开始担任内政部长。

图说天下



也门示威者与警方冲突

10月23日,也门示威者在首都萨那的萨那大学附近游行。

当日,数万名也门示威者在首都萨那举行反政府示威游行并与警方发生冲突,两名平民遭狙击手枪击身亡,另有包括两名儿童在内的11人受伤。

(新华社发)



英拉:做好曼谷被淹的准备

10月23日,在泰国首都曼谷郊区,当地居民乘坐军队的卡车转移。

泰国总理英拉在22日晚间举行的例行讲话中说,已经持续三个月的洪水还将继续肆虐四周至六周,并要求首都曼谷市民将财物搬至离地面一米以上的高度,应对可能会进入市区的洪水。

(新华社发)